



社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qlwbsq@163.com



8岁男童走失 民警送其回家

20日中午,市中区公安分局巡警一中队二号车民警张睿元、赵勇接指挥中心指令:在万达广场有一男孩走失。接警后,民警迅速赶到现场,得知小男孩姓张,今年8岁,长清归德镇人,19日刚来到市区姥姥家过暑假,20日上午随舅舅外出游玩时走失。

为了减少男孩家属的担心,民警顾不上吃午饭,立即带小男孩赶往其姥姥家所在的槐荫区明星小区,随后逐家逐户地打听,终于找到了小男孩姥姥家。男孩母亲李女士正在家中焦急地等待,见到孩子,扑上前抱头痛哭。

(吴金彪 杨晨)

老人犯病不记家 民警查询助其回家

21日上午,历下区建新办事处花园路社区居委会一名工作人员在辖区内遇到了一位穿着整齐却焦急不安的老人。经询问得知,老人曾患有脑梗塞,神志不清。当天上午,他吃过早饭出来遛弯时走失,一时间忘记自己的家庭住址。看到老人焦急的样子,工作人员先安抚老人情绪,随后把老人带至派出所。

民警经过耐心询问,老人终于记起一位家人姓名,经过一个小时的查询,得知老人家住花园庄小区。随后,社区工作人员立即将老人送回家中。

(殷亚楠 孟冉)

6元一立方,这水真贵

原来是管道老化渗漏,想换新管道却一直没协商好



本报7月21日讯(记者
陈伟 实习生 胡莹)

由于供水管道老化经常出现渗漏,经三路314号4号楼的居民无奈用上了高价水,其所用自来水每立方需交6元钱。虽然大家一直想更换管道,但由于供水管经过一楼的一家快餐店,而楼上居民和快餐店因费用问题一直协商未果,所以管道至今无法更换。

20日,记者来到经三路314号4号楼。居民刘先生介绍说,这座居民楼是1983年盖的,到现在已经近30年了,埋在地下的供水管道严重老化,经常会出现滴漏跑表的情况。由于未实行一户一表,他们无奈之下只能分摊多出

的水费。

“比如我们每个月只用100方水,结果交费的时候,却需要交纳200方水的钱,我们的水费算一下,能达到6块钱一立方,我们都用不起了。”居民王女士说,居民平时用水都很节约,但是每到月底水费仍然高得离谱。“主要是管道的问题,我们也想更换一下供水管道,可是供水管道经过一楼快餐店,店老板以影响生意为由,一直不同意施工。”

随后,记者来到了一楼的快餐店。店老板说,之所以无法更换管道,是因为费用一直未和居民谈妥。“2010年11月份的时候,我们店的二楼装修,我想趁着这个机会把供水管道彻底更换了,但是需要每户居民交200多元费用,结果大多数居民不同意,这事就被搁置下

来了。”

对此,五里沟街道平安里社区居委会的工作人员表示,他们也曾出面协调过多次,但是居民和快餐店老板一直未就费用问题达成一致。“快餐店的产权属于老板本人,如果更换管道必须征得他的同意才行。下一步,我们会再召集居民和快餐店老板协商,看看问题能否得到妥善解决。”

济南水务集团的工作人员表示,他们可以组织人员去进行更换管道的施工,居民也可以通过房管局来修理自己家中的供水管道,但是前提是必须征得一楼快餐店产权所有者的同意,否则施工无法进行,“居民最好在居委会的协调下,尽快与快餐店老板达成一致,这样的话,管道施工可以很快进行。”



智擒 恶犬

20日早上,市中区公安分局四里村派出所接到报警,称在经一路体育中心办公楼院内,一条大黄狗来回乱窜,对人构成威胁。

接到报警后,四里村派出所副所长肖磊带领民警迅速赶到现场,在经过一番斗智斗勇后,民警用专业的捕犬工具将恶犬制服。

本报记者 吴金彪 通讯员 杨晨 摄影报道

用敌敌畏驱蚊不慎中毒

专家提醒:夏季驱蚊要谨慎

本报7月21日讯(记者

李钢 通讯员 邱少波)

夏季,喷洒药物驱蚊灭虫是不少人的选择。但专家提醒,夏季驱蚊虫要谨慎,尤其是用毒性较强的药物时更要注意。近日,济南市第三人民医院就接诊了一位用敌敌畏灭蚊不慎将其洒到皮肤上而致使重度中毒的患者。

日前,家住董家镇的王女士像往常一样在家里喷洒敌敌畏灭蚊虫时,不慎将农药洒在了自己的皮肤上。当时她并没有在意。可几小时后,王女士出现了头痛、恶心、出汗等症状,后来则出现了意识不清,口吐白沫等危险症状,遂被其家人紧急送到了济南市第三人民

医院。

接诊的急诊科大夫回忆说,“来院时,患者呼吸浅慢,情况很危险。”医生立即用呼吸机辅助其呼吸,并用清水反复清洗其皮肤,对其进行了一系列解毒药治疗。经过几天的治疗,目前患者生命体征趋于稳定,已脱离呼吸机,并转到了普通病房。但医生表示,患者仍需在医院接受观察治疗。

市三院内科专家、ICU副主任刘浩提醒,在使用杀虫剂灭虫时,一定要根据说明书使用,喷洒后不要在室内逗留,杀虫后要打开门窗通风,等药味散去再进入房间。禁止用剧毒类农药灭虱、苍蝇,禁止向人体、食物或衣物上喷洒。

老年公寓遭垃圾围堵

炎炎夏日老人们连窗户都不敢开

本报7月21日讯(记者

殷亚楠)

进入夏季以来,住在王舍人街道陈西村美德老年公寓里的老人们越来越为门口的一大片垃圾发愁。由于天气炎热,垃圾散发出的臭味以及数量众多的蚊蝇,让他们叫苦不迭。

日前,记者来到位于王舍人街道陈西村内的美德老年公寓。顺着该村的南北主干道走到尽头,就看到了这家老年公寓的大门。在大门对面,往东几米处就有一大片垃圾。垃圾从南往北沿着路覆盖了十几米,隔着很远就能闻到阵阵刺鼻的臭味。

“门口的那堆垃圾又脏又臭,真得赶紧清理了。尤其是夏天,臭味特别大,老人们连窗户都不敢开。”老年公寓的一位工作人员说,公寓门口的这处垃圾在两年前公寓刚开业时就有,一直没有

彻底清理干净,而且有时有人往这里倒垃圾。

对此,陈西村村委书记王维明表示,老年公寓所在的位置在村里主路的最北头,再往北就是庄稼地了,没有人家居住,所以从几年前许多村民便自发地往这里倒垃圾,一直是村里脏乱差的死角。

“我们村的卫生是村里出资出设备找人打扫的,村里共有四个垃圾点都要定时清理,工作量很大,小区里的垃圾最多才是两天清一次,所以村北头的那个垃圾点目前做不到两三天一清,就比较脏乱。”王维明说,村里已经和王舍人街道环卫所进行过商议,准备在北头这处垃圾带附近建设一处垃圾中转站,预计很快动工,“如果中转站建好,垃圾就能做到日产日清了。”



全市百名痔疮疼痛患者征集 中国肛肠病研究院专家组亲临济南

无刀除痔之“生命代价”

“哎,太可惜了,38岁,正是事业如日中天的年纪,却成为生命的终点。”在同学的追悼会后张先生发自内心的感受着;“是啊,要是病发初期就知道,生命的终点也许会是38岁”同学刘这样附和;“还不是当初不重视,总以为便血就是痔疮,无所谓,结果是直肠癌,就这样让生命过早地结束了”同学杨的总结让整个在场的同学们顿时沉默了,张先生听后更是一震,他猛然间被惊醒,后背突然感觉一阵凉意,像蚂蚁在爬似的,冷汗濡湿了衣服。

同学早逝惊醒梦中人

原来,张先生几年前开始也经常有便血的情况出现,除了肛门坠胀外,并无其他严重的不适,生活经验让张先生很容易的就判断自己

得了痔疮,因为情况并不严重,再加上多数人都有“十人九痔,大家都有的,照样过日子,无所谓”;

“饮食不当,上火而已,过几天就好了”;“这是自己的私密问题,说出去丢人”……这些观点,张先生也就没在意,任其发展,到最近因为经常应酬、喝酒,便血情况加重,有时直接滴流而下,肛门的坠胀更加厉害,甚至便后有小肉疙瘩脱出,张先生几次都想去看,但因为工作忙,再说那东西长在特殊的地方,总有难为情的感觉,所以一拖再拖,但同学的英年早逝,让张先生明白:再也不能拿自己的生命开玩笑!于是从网上找到了专业的肛肠医院——济南肛泰肛肠医院,通过电话62301111进行了咨询,预约了中国肛肠病研究院专家黄明魁主任。

肛镜检查便血非痔疮

次日,张先生来到肛泰医院,黄主任采用韩国肛门镜为其检查:“肛门口很正常,没有异样”黄主任首先检查肛门口,“那应该是内痔了”张先生很自信的说,随着镜头的慢慢深入,直肠腔360度画面出现在眼前;几个大小不一,淡红色、有光泽、带蒂的椭圆形肉球突入肠腔内,个体稍大的肉球根部有鲜血渗出,“瞧,你并没有严重的痔疮,这些圆球样的东西——直肠息肉,才是你便血的主要原因,已经引起直肠内脱垂,看这个情形,有癌变的可能,必须做活检”黄主任语气温和,变得很慎重,“息肉癌变?癌症?”张先生不由地想起了过世的同学,顿时脑袋一片空白,手不停地颤抖,“发现就是好事,不要太

担心……”黄主任边检查边安慰,

无刀除痔息肉得清除

确诊后,黄主任为张先生制定了详细的治疗方案:“麻醉效果良好,可以进行治疗”“扩肛器纳入正常”“荷包缝合完毕无异常,COOK吻合器调校无异常,准备!击发”随着“啪”的一声,黄主任使用无刀除痔技术之一,定位非常精确的COOK术为张先生清除了纠缠他多年的“直肠息肉”,几天后,病理报告显示“直肠息肉没有恶变”看到报告的张先生非常开心,他兴奋地说“幸亏发现得早,没有癌变,我要好好感谢我那去世的同学,是他用生命的代价告诉我,不要像他一样错误的以为便血就是痔疮,让生命稀里糊涂的从自己手中溜走……”(星月/文)

最新医讯

即日起,中国肛肠病研究院专家组成员李建庭主任、刘健主任、黄明魁主任等国内知名肛肠专家亲临济南,采用国际最新“无刀除痔”技术为便血、痔疮、肛裂、肛瘘、直肠脱垂、脱肛、慢性肠炎、便秘等肛肠疾病患者解除痛苦,活动期间前100名痔疮疼痛患者,体验国际最新“无刀除痔”技术可享受由中华医学基金会提供的200-1000元援助。



济南肛泰肛肠医院

JINAN GANCTAI ANORECTAL HOSPITAL

肛泰连锁 无刀除痔

院址:北园大街202号 热线:0531-62301111 网址:www.0531gcw.com

★ 全国品牌连锁专业肛肠医院

★ 全市新农合定点医院

★ 夏季夜间门诊时间至20:00